



▲相亲者查看适合自己的信息。本报记者 王伟强 摄 ▶这里有一个适合你,赶快过来看看。本报实习记者 巩克通 摄

本报搭起鹊桥会 两百多人喜寻缘

本报

新泰4月27日

讯(实习记者 石

环 巩克通) 25日、

26日,本报联合卡地亚那联合主办的“三月三”大型公益相亲会在清音公园成功举行第二场。两天时间共吸引五百多名单身男女参加,仅现场报名人数就达到200多人。

26日上午,本报公益相亲会,来自新泰不同行业的单身男女齐聚现场,现场气氛越

聚越高。活动现场,一根红绳,牵动了所有在场美女帅哥的心。参加活动的单身男女穿梭在信息表前,不时地记录着上面的信息。在才艺展示环节中,不少单身男女要求上台展示自己的才艺,25岁的刘女士上台演唱了一首杨丞琳的《带我走》引来台下无数的掌声,之后有不少单身的男士过来与刘女士交流,并互相留下了对方的联系方式。23岁的姑娘小赵看上了一位24岁的小伙,不好意思直接去交谈,经过工作人员的介绍两人才

羞羞答答地说了几句话。通过“八分钟约会”的活动环节,两人相互都有意向在一起交流了近一小时。后来小赵告诉我们,当天小伙请她去吃了午饭,下午的时候还一起看了场电影。“希望他就是我的有缘人吧。”小赵说。

尹女士在新泰某单位上班,这次和她一起来的是同单位的8位单身女职员,尹女士说,他们都是一个公司的同事,趁着周末休班的空,就约着一块过来了。“我们单位单身女青年比较多,听说齐鲁晚

报搞了一个相亲会,我就在单位宣传了一下,没想到一下来了8个。”尹女士说。转了一圈以后,尹女士和她的同事们都在用手机拍了不少的信息,打算回去跟对方联系联系。“有的条件符合我的要求,我的条件也跟对方的要求差不多,就是上面没有照片,不知道见了本人以后能不能谈得来。关键是两个人要有缘分,只能相互看着顺眼,其他的方面都是可以慢慢改变的。”尹女士的同事说。

上台连唱三首歌 呼唤台下有缘人

本报新泰4月27日讯(实习记者 巩克通) 为了参加相亲会,46岁的王先生连着两天都是第一个赶到现场,上台连着唱了三首歌展示自身的才艺。他表示,自己不是来“打酱油”的,是来找对象的。

市民王先生今年46岁,从事废品回收与古董交易的工作,有一栋200多平米的房子。“自从妻子去世以后,就是我一个人带孩子,现在儿子已经19岁了,经常给我做

思想工作,希望我找个伴儿。”王先生说。“我不是来‘打酱油’的,是来找对象的。”王先生说,两天时间让他记录了不少适合自己的信息。“白天在活动现场寻找适合自己的信息,能见上面的就见上面,不能见上面的晚上回家打电话询问一下。25日下午有一位看上眼的女士,我过去要了联系方式,回家就给她打过电话去了,没想到一聊就是三个多小时。”

在两天内的活动时间中有小游戏

和活动环节时,王先生都积极踊跃报名参加。26日上午的才艺展示环节时,王先生上台连着唱了三首自己拿手的歌曲,将现场气氛一下带到了高潮。

“我希望有缘人只要能对孩子好就行,年龄越来越大,总想给自己找个伴。”王先生说。



▲相亲可不光是你们年轻人的事。本报记者 巩克通 摄

▼相亲者争相查看报名信息。本报记者 王伟强 摄



◀单身男子拍下心仪对象的信息。本报记者 王伟强 摄

“医患情 医者心 医院事” 新泰市中医院征文与摄影大赛

如果您曾是一名患者或患者家属,接受过新泰市中医院的服务;如果您是一名中医院人,曾因工作与素不相识的患者建立真挚的感情;如果您是一位有心人,耳闻目睹亲历过新泰市中医院发展历程中的感人时刻。您都可以通过文字、图片展示出来,体现医患之间的真情故事,追忆医院的今昔变迁。新泰市中医院现面向社会开展“医患情 医者心 医院事”征稿活动。

征稿内容

1.记述在新泰市中医院发生的医患之间的真情故事,勾勒心目中优秀医生、护士形象,着力展现医护工作者心系患者、爱岗敬业、无私奉献的美好品德以及为人民健康所付出的努力。

2.叙述新泰市中医院发展成就,体味医院的今昔变迁;在服务患者方面的切身感受;记录老职工或者先进人物的感人事迹等。

3.对新泰市中医院的所思所感所闻,医务人员之间、医患之间发生的感人故事。

参加对象

征文与摄影活动年龄不限、性别不限、范围不限,实行面向社会各界公开征集。

征稿时间

2015年5月1日至2015年8月30日

征稿评选

由新泰市中医院和相关媒体组成专家评审组,对参赛作品进行评审,最终确定一、二、三等奖和优秀奖若干名,对获奖者给予奖励,并颁发证书。评选结果

将在新泰市中医院网站及《齐鲁晚报》、《泰山晚报》、《今日新泰》等合作媒体公布,获奖作品将汇编成集。

相关要求

1.应征作品要真实、生动、感人,摄影作品要有标题和文字说明。在初评的基础上,征文活动办公室将从应征稿件中选出部分优秀作品在新泰市中医院网站、院报等媒介陆续刊登。

2.文字作品体裁、形式不限,字数一般要求在3000字以内;摄影作品要求JPG格式,分辨率为300像素以上或不小于

2MB;文字、图片内容必须是原创,文责自负。

3.征稿以信件或电子邮件的形式报送均可,务请注明作者真实姓名、工作单位或职业、通讯地址、联系方式(手机号)、电子邮箱。征文发表时署名可由作者自定。

邮寄地址:新泰市中医院
请在信封注明“征文”字样
邮编:271200

电子邮箱:xtszyydb@163.com 请在邮件主题注明“征文”字样

联系人:展光保 刘维娜

咨询电话:0538-72535350